Segundo examen de Programación de Computadoras.

Segundo Año. Facultad de Ingeniería Eléctrica.

Nombre: _____________________________________________________________

1.- Escriba un método que permita realizar el intercambio de dos reglones dados, en una matriz. Esta implementación debe estar dentro de la clase matriz.

2.- Una manera de calcular las raíces de una función f(x) es hacer una aproximación a un polinomio de segundo grado. Para ello se requiere de tres puntos P1 = (x1, f(x1)), P2 = (x2, f(x2)) y P3 = (x3, f(x3)) y finalmente se resuelve un sistema lineal de ecuaciones dado por:
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Escriba un método que calcule la raíz de una función haciendo esta aproximación. Considere como ejemplo la función f(x) = seno(x) – x2, en el intervalo [0.5, 1].

3.- Resuelva el problema anterior utilizando el método de Newton.

4.- Implementar en computadora los problemas 2 y 3, y hacer una comparación del desempeño de ambos algoritmos. (Para entregar mañana).

Morelia, Mich a 29 de Enero de 2004.
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